



汪東城自爆常被母親催婚。



汪東城不抗拒不同國家的女生。



汪東城坦言今次接受挑戰以廣東話為卡通電影配音，是想借此紀念已去世的父親。

工作太忙沒法經營感情

# 汪東城不抗拒異地戀

汪東城(大東)為卡通電影獻出第一次，首次以廣東話聲演故事中的意大利男孩。片中的意國男孩 Andrea 越洋去到日本，和小丸子由朋友發展出一段浪漫的初戀故事。問到常被母親催婚的大東可接受異地情，大東坦言感情事很 OPEN，不抗拒不同國家的女生，只可惜是自己工作太忙，沒法好好經營一段感情。

採訪、攝影：植毅儀



汪東城聲演意國男孩 Andrea。

台灣型男汪東城(大東)日前來港為其配音的卡通電影《櫻桃小丸子：來自意大利的少年》作宣傳並接受本報專訪，大東坦言今次接受挑戰以廣東話為卡通電影配音，是想借此紀念已去世的父親，只因汪爸爸其實是個不折不扣的廣東人。說起已逝的爸爸，在場的小丸子公仔忽然應聲倒在地板上，鬼馬的大東立即表示是爸爸顯靈，贊成他這次工作。「爸爸是廣東人，但卻沒有教過我廣東話，每次跟我和媽媽說話就講普通話。在我印象中在家裡會聽見父親跟朋友講廣東話，好巧我也是廣東人，用母語完成這份工作覺得心滿意足。特別是在配音的過程中，和爸爸的相處點滴都浮現眼前，畢竟他都離開我們一段時間，這次用母語完成，算是達成心願。」

## 廣東話咬字難掌握

雖則說廣東話是大東的「母語」，但用「母語」去配音，也難倒他，幸好片中的少年來自意大利，故大東的廣東話說不正，也情有可原。首次為動畫配音的大東坦言遇到不少困難，特別是廣東話的咬字難掌握，事前亦花了很多時間練習。

「我從小就很喜歡小丸子這角色，每天放學回家第一件事就是打開電視看，邊吃飯邊看小丸子，連和女朋友在一起時也不例外。前年取得《櫻桃小丸子》台灣獨家代理權，特地飛往日本東京與小丸子的作者櫻桃子見面，很佩服櫻桃子老師源源不絕的靈感而創作出可愛的小丸子。今次配音只有2天時間，每一天都錄音到晚上3、4點，有一句對白叫『醉貓居酒屋』，錄了六、七十次，一個字、一個字去糾正。有時候太累，會不自覺地變回大人的聲音，經導演提醒要回復一個小學生的聲音，精神幾乎到崩潰的狀態。」

## 媽媽欲介紹銀行職員相睇

片中小丸子陪 Andrea 找爺爺以前打工的地方，到最後要在機場分離時，由友情發展出愛情。已到合婚年齡的汪東城，表示媽媽比自己更着急，甚至藉着跑銀行看到櫃台小姐，還興起介紹的念頭，時不時好言相勸要大東有空去看看。

「我媽跟我說，那銀行小姐很乖啊，會幫媽媽寫字、存錢，去看看嘛。這讓我超傻眼，不知如何回應，只能混過去。你看曾和我合作的心如(林心如)、瑞莎都已經嫁人了，但我還是期待有緣人有一天還是會報到。先別說是圈內人還是圈外人，我只想跟一個女生在一起，想要平靜談感情。但我始終是一個公眾人物，注定了沒有私生活，一旦被打擾，平靜生活改變，關係就很難不受影響，也不可能求媒體放過我。而且現在我常到處飛，今天在北京，明天在杭州，後天在福州，就算回台灣也只有2到3天時間，如果在道路上遇到合眼緣的另一半，也不排除發展異地戀。」

## 楊嘉欣嫌黃宗澤緋聞多

香港文匯報訊(記者 植植)和黃宗澤(Bosco)傳緋聞的17歲女演員楊嘉欣昨天到九龍站出席電影優先場。被問到與黃宗澤的緋聞，楊嘉欣表示好少溫Bosco，個劇都完咗，自己沒男方電話，喺微信有 Group Chat 傾偈。問到是否鍾意Bosco? 楊嘉欣說：「由

細到大睇他的劇。(暗示佢年紀大?)吓，我哋係17歲!(鍾意成熟型男?)其實我超鍾意林峯，他的演唱會我一定捧場。(入行想借機接近林峯?)唔會，我入行時，佢都離開咗無綫。(嫌Bosco多緋聞?)沒安全感，你睇佢咁多緋聞!」



楊嘉欣

## 陳敏之擇日剖腹生B

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳敏之與無綫男藝員吳偉豪昨日到將軍澳出席商場活動，懷孕五個月的敏之步履輕盈，又即場設計口水肩給肚中的小王子，並由化身做大BB的吳偉豪試戴。

腹大便便的敏之表示懷孕以來沒有嘔吐，只是頭三個月有頭痛及睡得較差瘦了幾磅，但過了三個月後又沒事，令她很感恩。孕婦懷孕後很多時間胃口都有改變，敏之也不例外，她表示之前喜歡吃蔬菜，現在卻愛吃牛扒，還有她以前很愛聞香水及香薰的味道，但懷孕後卻不喜歡聞，估計是荷爾蒙改變影響。至於工作方面，敏之表示暫時除了不接拍劇集，其他工作都會接，打算臨盆前一、兩個月才停工，因為在家中很悶，所以她經常約朋友茶叙及食

飯，是個活躍的孕婦。她又笑謂大肚有很多特權：「老公多點陪我，對我又照顧、關懷，不過生完之後就變返工人。(不停生就可以有特權?)唔得，我都想工作，會請工人幫手湊仔。」

敏之透露已決定擇日剖腹生產，BB大約聖誕前後出世，至於中文名會由老公和家人改，英文名就留給伍姑娘(伍詠薇)的哥哥Richard改。



林夏薇與祥仔出席有份配音的動畫電影宣傳。

## 讚老公影相好專業 林夏薇唔抗拒生B

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)林夏薇(薇薇)與黎耀祥(祥仔)昨日到九龍塘出席有份配音的動畫電影《西遊記之大聖歸來》優先場，以七位數字購得該動畫香港及澳門版權的薇薇，祥仔就笑指她投資七位數字抵過買樓。首次為動畫配音的薇薇說：「我第一次配音，聽完祥哥(黎耀祥)配，即刻好驚，返屋企不斷睇熟個動畫，已經睇過部戲十次，希望盡快投入角色。」問到返屋企會否都以卡通聲嗲老公? 她笑言不會，自己分得開，而且她配的是和尚仔。至於會否繼續投資電影? 她說：「睇睇情況，今次投資了七位數字，覺得今次件事好有意義，希望大家支持全球華人製作嘅動畫。」

談到她日前在社交網站上三點式泳照，獲網民大讚身材好，薇薇笑說：「輯相係老公影，都係家庭相無特別。(搵老公操刀再影輯性感相?)呢個已經係我極限，不過佢影相真係好專業。」現場薇薇跟一眾小朋友觀眾玩遊戲甚受歡迎，問到她何時生B? 她笑稱唔抗拒生B：「都係嚟句唔抗拒生小朋友，但要有時間先得。」

## 祥仔聲演孫悟空用大能量

曾在劇集中演過豬八戒的祥仔，今次就聲演孫悟空，他笑說：「做孫悟空同豬八戒的分別係，做豬八戒比較得意、Hea些，孫悟空就比較積極些，能量大些。」祥仔又指有份參與兩套《西遊記》電視劇、客串過一套電影及今次有份配音。說到林夏薇指聽到他配音就好緊張? 祥仔指薇薇的聲音很適合角色，都配得好好。問到薇薇平時會否以卡通聲嗲老公? 祥仔就笑說：「佢唔使扮聲都嗲到老公。」



## 王寶強深夜發聲明宣佈離婚



王寶強

香港文匯報訊(記者 植植)內地著名演員王寶強昨日凌晨12左右突然宣佈與09年結婚的校花老婆馬蓉離婚，兩人育有一子一女。至於離婚原因是發現自己經理人宋喆同馬蓉發展婚外情，而宋喆其實也有個同是做經理人的妻子楊慧。王寶強直指，妻子馬蓉同經理人「婚外不正當兩性關係，嚴重傷害了婚姻，破壞了家庭」。「我將依法處理好一切事宜，盡力將因此給雙方父母和兩個尚未成年孩子造成的傷害降到最低，希望他們繼續擁有平靜生活。」至於被指搭上大夫的馬蓉，到昨日凌晨5點，終於有回應於微博貼文說：「欲蓋彌彰，善惡自有真相，不是不爆，時候未到。」當中誰是誰非，真是只有當事人最清楚。

## 劉若英笑稱「用洪荒之力歌唱」

台灣歌手劉若英在福州激唱唱響。演唱會超時後現場粉絲仍不願意「放過」劉若英，劉若英調皮地說：「我已經用了我的『洪荒之力』為大家唱歌啦!」話音未落，現場歌迷紛紛爆笑出聲。



劉若英

## 張震為金馬拍廣告

曾獲金馬獎最佳新導演的陳哲藝這次為「金馬53」拍攝形象廣告，請出演員張震重返「牯嶺街少年殺人事件」的場景，與25年前的「小四」重逢。

## 袁權創作型優秀歌手



第十七屆「香江明月夜」慶中秋活動9月9至11日在香港文化中心大劇院展開，今年將由中國東方歌舞團演出大型環球情景秀《東方之愛》。今天介紹演出者之一袁權。

畢業於瀋陽音樂學院的袁權是國家二級演員，1998年至今在中國東方歌舞團擔任獨唱演員，1996年與中國唱片總公司合作出版發行了個人的第一張專輯《冬天的雪、夏天不化》。2001年出版單曲《我怎麼了》獲得「China [V]」最佳新人提名、「全國音樂總評榜」最佳新人獎。2006年參加了中央電視台的電視歌手大獎賽，演唱了三首由自己創作的歌曲《我要唱》、《十月的秋天》、《別忘了你我有約》並獲得優秀歌手獎。2011年為建黨90周年獻禮電視劇《當的女兒》演唱主題曲《閃亮》。



袁權

## 第十七屆「香江明月夜」大型環球情景秀《東方之愛》

主辦	國家文化部
香港主辦	中華文化藝術交流協會有限公司
協辦	香港大公文匯傳媒集團
演出	中國東方歌舞團
特別支持	中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室宣傳文體部 深圳市文體旅遊局

9月9至11日在香港文化中心大劇院演出5場，演出門票由7月30日開始，在各城市電腦售票網票房公開發售。9月10日晚7:45(正在公開發售)，9月9日晚、10日下午場、11日下午場、11日晚4場門票已全部售罄。

節目查詢：28809622，票務查詢：37616661